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 ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 06 DE 

MARÇO DE 2017. 

Aos seis dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, ás dezoito horas e 

dezesseis  minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Vale do 

Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e em 

seguida, passou  a palavra para o vereador  Ueliton Machado da Silva, para fazer 

a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se encontra em Salmos 05 

e 12, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário fazer a leitura 

da Ata da sessão anterior, porém por aprovação de todos os vereadores foi feita 

a dispensa da leitura da Ata por motivo de ser muito extensa, em seguida foram 

Lidos: Comunicado 218468/16 que informa a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de Programa de Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação no valor de 14.540,00. Convite: para participar 

da Audiência Pública sobre a PEC 287 que trata da reforma da previdência a ser 

realizada no dia 10 de Março de 2017 no Plenário da Câmara Municipal á partir 

das 09h00min horas. Indicação 001/GVS/17 dos Vereadores Sinval Alves 

Ribeiro e Manoel Pereira da Silva; Indicação 001/GV/NPF/17; Indicação 

002/GV/JAS/;  Indicação 002 e 003/GV/MPS/17;  Indicação 

003/GV/UMS/17. Moção de Pesar 001/GV/MPS/17. Pequeno Expediente: O 

Presidente Manoel Pereira da Silva passou a Presidência para a vice-presidente 

Santa Maia Zimermann para que ele usasse a Tribuna no pequeno expediente 

para o qual foi escrito, e a Presidente passou a palavra para o uso da Tribuna ao 

vereador Manoel de 05 minutos. O vereador iniciou seu discurso 

cumprimentando a Senhora Presidente, os vereadores e a todo público presente, 

o mesmo mostrou seu pesar em relação á morte do senhor Alcino, e pediu á 

todos um minuto de silêncio em homenagem á este grande amigo. E também 

mostrou sua indignação pelo fato de a única  empresa de ônibus que tem no 

município não ter cedido um ônibus para que fosse realizado o transporte da 

família e dos amigos enlutados e  encerrou seu discurso agradecendo á todos, o 

vereador João Correia fazendo o uso da palavra  também mostrou sua 

indignação sobre a mesma empresa de ônibus que tem deixado muito a 

desejar,falando sobre o difícil acesso que os alunos cadeirantes estão tendo para 

ter acesso a escola, pois  os ônibus  não dispõe  de lugares especiais para tais 

alunos. E deixou registrado que se á empresa não der um parecer de mudança, 

ele irá à Promotoria, mas espera que tudo se resolva de uma forma pacífica.  
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A Presidente Santa Maia Zimermann passou a presidência ao vereador Manoel 

Pereira da Silva. No grande expediente o Presidente passou a palavra para o uso 

da tribuna ao vereador Ednaldo Borges da Silva pelo tempo de 15 minutos com 

direito á parte. O vereador iniciou cumprimentando á todos os vereadores e á 

todos os presentes, e mostrou as suas condolências a família enlutada, e disse 

que se sente orgulhoso em ter nobres companheiros dispostos á fazer mais por 

nossa população, aproveitando a oportunidade ele agradeceu ao coordenador da 

secretaria de obras Adimilson por estar atendendo suas indicações em prol da 

população Anariense, o vereador Manoel Pereira pediu um à parte também fez 

seus agradecimentos ao coordenador  de obras, retornando a palavra ao vereador 

Ednaldo Borges da Silva o mesmo encerrou suas palavras agradecendo a Deus 

pela sua vida e pela vida de  todos. O presidente cedeu a palavra para o uso da 

tribuna por 15 minutos com direito à parte ao vereador Nedir Paz, o mesmo 

iniciou seu discurso cumprimentando á todos os presentes, e justificou sua 

indicação pedindo ao coordenador de obras que atendesse sua indicação o mais 

rápido possível, sem mais delongas agradeceu á todos e encerrou seu discurso. 

O presidente cedeu a palavra com uso da tribuna de 15 minutos com direito a 

parte ao vereador Sinval Alves, o mesmo iniciou seu discurso  

Falando sobre a campanha da fraternidade que se inicia no período da quaresma 

na igreja Católica, e fez um grande alerta com a responsabilidade que devemos 

ter para zelar do meio ambiente de nosso município. E falou também sobre a Lei 

municipal do PME (Plano Municipal de Educação), e dos problemas de recursos 

que nosso município vem enfrentando e com a diminuição quantidade de alunos 

em nossas escolas, requerendo a atenção dos nobres colegas voltada á esse 

assunto, para encontrar a melhor solução. Terminou agradecendo á todos. 

Foi cedido pelo presidente o uso da tribuna ao vereador Joaquim Alves com uso 

de 15 minutos com direito á parte, o mesmo iniciou agradecendo a Deus e á 

todos os presentes, em seguida falou sobre a empresa de ônibus e mostrou seu 

repudio as ações da mesma, o vereador João Correia pediu a  palavra e foi 

concedida, o nobre vereador falou sobre a lei do PME , e disse que o secretario 

de Educação Sandro Mariano que não tem experiência nem pra ser diretor de 

uma escola, quer fechar escolas na zona rural alegando eliminar  gastos, mas que 

enquanto ele puder irá defender essas escolas e disse que escolas não podem ser 

fechadas. Voltando a palavra ao vereador Joaquim, o vereador Sinval pediu o 

uso da palavra e rebateu as palavras do vereador João Correia, e assim iniciaram 

um longo debate entre os dois vereadores sobre a lei PME. Após encerrarem o 

assunto o vereador Joaquim continuou com o uso da Tribuna e disse que 

também não é a favor que as escolas sejam fechadas, o vereador ainda reforçou 
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sobre a empresa de ônibus escolar que anda deixando a desejar para com a 

população e que os vereadores tem que se unir e fiscalizar essa empresa. 

Encerrou seu discurso falando de sua Indicação, em que ele pede que a 

Secretaria de Obras faça uma manutenção na entrada que dá acesso ao Hospital 

Municipal e agradeceu a todos. O presidente Manoel passou o uso da palavra ao 

vereador Ueliton Machado para que usasse a tribuna por 15 minutos com direito 

á parte, Ueliton iniciou seu discurso cumprimentando os nobres colegas e disse 

se sentir muito honrado em estar no recinto com eles agradeceu a todos os 

presentes, que se estendeu a Secretaria de Obra na pessoa do coordenador 

Adimilson, e também reforçou que não concorda com o fechamento de escolas 

justificando que o município não é uma instituição financeira que visa lucros e 

sim o bem estar de toda população, encerrou seu discurso falando sobre sua 

Indicação em que pede a recuperação das estradas das linhas PA-15 e PA-18, e 

agradeceu a todos. Logo em seguida o Presidente passou a palavra ao 1° 

Secretário para fazer a leitura dos projetos, iniciando com o Projeto de Lei 

N°008/GP/PMVA/17 que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE, e também o Projeto 

de Lei N°007/GP/PMVA/17 QUE INSTITUI LEGISLAÇÃO 

TRIBUTÁRIA MUNICIPAL RELATIVO AO PARCELAMENTO 

ESPECIAL DE DÉBITOS TRIBUTÁRIOS ORIUNDOS DO IMPOSTO 

PREDIAL TERRITORIAL URBANO – IPTU E DO IMPOSTO SOBRE 

SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA – ISSQN, TAXAS (REFIS) E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Voltando a palavra ao Presidente ele colocou 

o Projeto de Lei 008/GP/PMVA/17 em discussão, não havendo interessados 

em discutir, o Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

pelos vereadores, o Presidente ele colocou o Projeto de Lei 007/GP/PMVA/17 

em discussão, o vereador Ueliton fez suas considerações sobre o projeto e logo 

após o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos 

vereadores e não havendo mais nada a tratar  o Presidente agradeceu á todos 

pela presença e encerrou a sessão  ás dezenove horas e vinte minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DOIS DE MARÇO DE 

2017. 
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MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

              Presidente                                                        1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


